

周二暴跌,周三放量拉起,周四再度放量暴跌

# A股是张孩儿脸,说变就变

市场普遍认为,大盘缩量之后,才有可能平稳着陆

■记者 李庆钢

前一交易日强劲反弹还没让投资者从周二的暴跌中完全缓过劲来,周四上证综指再度暴跌上百点。近三个交易日上证综指高低点相差200点。如此剧烈颠簸的股市过山车,何时才能平稳着陆?

## A 大盘开始换挡

对于周四市场的暴跌,中信建投刘亚辉认为主要源于机构的调仓动作,“周二的暴跌主要是散户的恐慌性抛盘,而周四盘面可以看出主要是机构动作引发的当日大幅下挫。”

刘亚辉指出,周四地产板块资金流入迹象明显,而银行股这几天有趁利空打压吸货的嫌疑,“盘面观察,不少大盘蓝筹股有小单打压,大单买进的动作,而这种动作绝非散户能做出。”

刘亚辉估计,机构将要从前期获利丰厚的品种调换成涨幅落后的大盘蓝筹股中。

## B 判断平稳着陆的标志

由于近期市场的震荡将会较为剧烈,那么投资者应如何判断市场重新回归平稳,从而避免不必要的追涨杀跌,以便进行有效的投资操作?

信达证券马佳颖指出,市场在近期放出巨量,三个

交易日成交12634.05亿元,“加上股指上下剧烈震荡,因而短期内股指不会站稳。”他认为至少需要运行5个交易日之后,市场才有可能趋于平稳。

“而这个趋于平稳的过程,除了需要时间之外,还

要一个缩量的过程,从前次调整的情况看,成交金额应缩到股指出现巨幅暴跌当日的一半左右。”马佳颖表示,投资者应将注意力放在时间与成交金额上,“随着时间的推移,当成交逐步缩量之后,就可以判断大盘已经稳定。”

工行外汇乐享优惠”系列报道 (三)



工商银行近期在全国范围开展外币兑换、外汇存款、外汇存款大型优惠活动。

境内向境外汇出汇款 利用先进的清算系统和强大的境内外服务网络和代理行资源,工行协助您在最短的时间内将资金送达收款人。工行可为您提供多达9个币种的,向世界各个国家和地区的银行作为接收行的境内向境外汇款服务。境内向境外汇款的方式包括电汇汇款、票汇汇款、速汇金汇款及购买旅行支票。活动期间,电汇汇款、票汇汇款及购买旅行支票均享受手续费大幅减免优惠政策(速汇金汇款除外)。

电汇汇出汇款 若您知道境外收款人的开户银行、开户账号及开户地址等相关信息,即可选择电汇汇款。

票汇汇出汇款 您可在工行开立外币汇票,之后将票据携带出境或邮寄给境外收款人,在境外当地银行解付。

购买旅行支票 “外币旅行支票”是由世界知名、资信良好的金融机构发行,由持票人购买,可携带出境兑付现金,甚至直接替代现金消费的一种定额票据。工行目前代理销售美国运通国际股份有限公司 (AMERICAN EXPRESS INTERNATIONAL INC)发行的外币旅行支票。币种有美元、日元、欧元、英镑、加元、澳元等6种。

速汇金汇出汇款 速汇金业务是工行与世界著名汇款服务公司——Money Gram公司共同合作,代理该公司为个人客户提供的一种无需收款人提供银行账号,简单快捷、安全可靠的国际汇款服务。

境外向境内汇入汇款 境外向境内汇入汇款包括:电汇汇入、预结汇汇款、个人外汇票据托收(包括外币旅行支票兑汇)、速汇金个人外汇汇入。

电汇汇入汇款 您只要在工行开立了活期多币种账户(如理财金账户、牡丹灵通卡、活期一本通等),即可接受境外各个国家和地区的银行往工行汇入的汇款。接收境外汇入款工行不收取任何手续费。

个人外汇预结汇 个人外汇预结汇汇款业务是指汇款人通过工行境外分支机构向您的境内账户汇入外汇,您于境内接收人民币的一种特殊外汇汇款方式。该业务特点为汇款当日即可锁定汇率,您即可确定人民币收款金额。

个人外币票据托收 工行为您提供将旅行支票、私人支票、境外银行或其他商业机构开出的支票、本票、汇票等票据兑换成人民币或转为外币存款的服务。办理此项业务需按票面金额收取一定比例的手续费。

速汇金个人外汇汇入 如果您需要尽快收到境外个人汇给您的外币资金,在您未在工行开立账户的情况下,可通过工行提供的速汇金汇入汇款服务在二十分钟内收到境外汇款款项,速汇金个人外汇汇入解付业务无需支付任何费用。欢迎致电工行电话银行95588或登录工行网站www.icbc.com.cn了解活动详情或办理相关业务咨询。

# 今天重要时间点

本周市场上演了一场惊心动魄的过山车行情,两阴夹一阳的K线组合把上周的上涨指数全部吞没。

从基本面来看,A股扩容大潮汹涌而至,融资规模超千亿元。巨大的扩容压力也是行情上涨的拦路虎,但是正是在市场趋势走好的通道里,政府才会放手加快IPO的节奏。反推之,只要有新股在发,就可以加强我们对大盘中线趋势的信心。

从技术指标来看,基于上面我们对基本面的肯定,我们判断周四的大跌依然还是周二大跌的延续,属于技术压力所造成的大跌,毕竟3100-3500点之间属于上半年的成交密集区,如果在此区域不密集放量,不进行高换手,未来很难突破上去,所以这个位置的调整还是有较强的技术要求。连续3日跌破5日均线使得周五成为一个重要的时间判断点,如果



继续破位下跌,宜调低仓位甚至清仓,持币静观起变;反之,我们仍然可以乐观地对待短线操作。

■长城证券 周颖华

在家上班 轻松赚钱 全国免费:400-699-8916 www.hoohc.com 在家加工:纯手工布画,日可获利90-260元,无需基础设备,家庭、个人均可接单。总部免费供料,上门收货、付款、服务到位。短信索取13001223832 合作资料,免费邮寄

长城证券第二十八期投资大讲堂

主题1:周二大跌是否意味着行情终结?

主讲人:首席策略分析师 张勇、资深投资顾问鲁瑜

主题2:房地产及近期主题性投资机会

主讲人:深圳本地地产股投资机会

时间:11月28日(周六)下午2:00-5:00

地点:五一大道341号湖南物资产业集团二楼长城证券长沙营业部。详询:0731-84411183/84442386

## 经济信息

### ThinkPad 征服太空的笔记本电脑

只要你喜欢笔记本电脑,对笔记本电脑有一点研究,那一定听说过ThinkPad。凭借创新的技术和超凡的品质,ThinkPad笔记本目前正被广泛地应用在多个国家的航天飞机和国际空间站(ISS)中。据介绍,联想ThinkPad笔记本是美国国家航空航天局(NASA)的长期合作伙伴,也是目前为止唯一正式被美国宇航局纳入计划,用于执行太空任务的笔记本品牌。

为什么这些太空研究机构会选择联想ThinkPad笔记本电脑呢?因为诸多苛刻的模拟太空应用测试结果表明,只有ThinkPad的卓越品质

才能够胜任严格的航天任务(如在零引力场中正常工作等)。ThinkPad是唯一满足如此严格品质标准要求并且能够在严酷环境下正常运行的笔记本电脑。

ThinkPad笔记本电脑的卓越品质首先体现在外观材质的选用上。ThinkPad笔记本的外壳材质通常采用的是碳纤维复合材料,这种通常被用作航空材料的材质重量虽轻但强度非常大,再加上ThinkPad特有的“镁质防滚架”技术,让ThinkPad笔记本的机身可谓坚不可摧,以“钢筋铁骨”来形容一点都不为过。

ThinkPad笔记本品质

的另一突出表现就在于其人性化的细节设计上。例如舒适易用全尺寸防泼溅键盘,还有贴心的ThinkLight键盘导航明灯,这些都是ThinkPad的标志性设计。嵌在ThinkPad键盘中央的小红点就是众所周知的TrackPoint了。TrackPoint不但能够迅速感知施加在指点杆上的即使是微小力量,并且能够根据其强度和持续的时间准确地实现操作。别看这只是个小红点,它可是凝结了各种精心的设计,同时符合人体工程学,使双手不离键盘而可以快速精准定位的创新设计操作中最快、定位最精准的设计。

除了坚不可摧的外观和创新的人性化设计之外,ThinkPad笔记本还拥有一整套强大的功能性软件,这就是大名鼎鼎的ThinkVantage软

件组合。其中包括类似“安全气囊”的技术——APS硬盘保护技术,可在笔记本突然跌落或者受到撞击时,自动保护硬盘数据;还有应急与恢复系统(R&R),这种简单而易用的一键式备份和恢复解决方案,可在笔记本电脑万一遭遇病毒而出现系统错误或崩溃时,让你轻松迅速地受损系统恢复到以前的备份状态,从此再也不用担心重要资料和数据丢失。



### 后悔权,企业要以身作则

近日,方太集团针对高端热水器米博推出的一项“舒适后悔权”高端服务措施,其内容就是以备受关注的“后悔权”为核心,

让消费者在购买半年内,都拥有“不舒适即可免费退换货”的后悔权利。

或许会有人觉得,米博的舒

适后悔权只是个例,并不能代表全部复杂的市场情况。但米博的这一活动至少证明了后悔权并非完全不可行,而在于是否有决心行、怎么行。从另一方面说,敢提出“后悔权”也是企业对自身实力、品牌

价值、产品品质绝对自信的一种表现。就说“舒适后悔权”,有长达半年的“后悔”时间。还有什么比这更对消费者有说服力呢?

后悔权提出的初衷,乃是为了保护在市场中出于弱势的消费者

群体。但这并不意味着仅仅就是消费者得利。因为商家和消费者并非对立,而是共存关系,这也是市场良性秩序的一种互动和建立。后悔权是三方面的共赢,但商家却往往只看中其负面效果。

### 告别传统互联网电视 海尔模卡U电视重磅上市

传统的互联网电视功能单一又无法升级,成为用户心中的遗憾。海尔彩电应时推出的新一代网络电视——模卡U电视将用户心中的期望变成了现实。

模卡U电视定制网络时代新生活 模卡U电视的机卡分离设计只需插卡就能直接无线上网,无论

是内容丰富的网络下载资源、便捷的在线观看功能、海量的网络新闻与资讯等各种互联网优势功能都能通过模卡一一呈现,真正实现电视与互联网的完美融合。

不仅在娱乐性上集取了众家长之长,模卡U电视还开创性地融合了远程监控技术,只要在电视上安

装一个摄像头,不论是在公司上班,或到外地出行,都能随时通过互联网远程监控家里的摄像画面,对家中情况做到了如指掌。

模卡 LED定义绿色时尚新标准

海尔模卡U电视采用国际领先的RGB 3D背光LED,实现了普通LED背光源不能达到的宽广色

域范围。通过LED技术及智能省电模式,节能效果可达50%。

同时,模卡U电视通过创造性的开放式流媒体设计,在更新功能时只需升级模卡而无须更换电视。

刚刚结束的高交会上,行业专家一致认为模卡U电视是3G时代平板电视的一次跨越和创新,引领了3C融合、3屏合一、3网合一的未来。海尔模卡U电视还未上市便接

到了许多经销商和用户的定制订单,而这也充分体现了海尔彩电快速准确洞察市场需求的能力。

